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De o bună perioadă de timp, la marginea Sighetului şi-au instalat corturile mai multe grupuri de
romi. În zonele Făget şi Tepliţa, s-au format adevărate şatre: căruţe, corturi, pirande, puradei,
toate "ingredientele" care să-i justifice numele.

Ocupaţia "de bază" a lor pare a fi colectarea fierului vechi. Nu ar fi nicio problemă până aici,
dacă nomazii nu ar avea şi "îndeleltniciri" anexe. În plus, terenul ocupat arată ca o rampă de
resturi menajere. Locuitorii din zonă sunt oripilaţi, nu mai suportă mizeriile şi trăiesc cu teama
că le vor dispărea lucrurile de pe lângă gospodării. 
"Este inadmisibil. Îşi lasă gunoaiele peste tot. Ne este frică să nu ne trezim că ne lipseşte ceva.
Au transformat terenurile în focare de infecţie", răbufneşte localnica Elena P.
Culmea e că terenurile cu pricina aparţin unor persoane care, contracost, şi-au dat acordul ca
romii să se instaleze aici, prin urmare persoanele abilitate nici dacă ar avea bunăvoinţa să ia
măsuri nu ar putea-o face. Şi apoi, cu vorba bună, în asemenea situaţii, nici nu se poate rezolva
mare lucru. 
"Nu putem face nimic atât timp cât aceşti romi se află pe proprietate privată. Am stat de vorbă
cu ei, le-am pus în vedere să plece, dar, deocamdată, nu putem face mai mult", a declarat
Vasile Petrut, şeful serviciului Poliţiei Comunitare Sighet.

  

 • Afacerile «ţigăneşti» ale unei soţii de poliţist

Unul dintre terenurile pe care s-au instalat romii (mai exact cel din Tepliţa) aparţine tocmai...
unui poliţist, care, din surse neoficiale, am aflat că, în schimbul confecţionării unei căldări pentru
fiertul ţuicii, i-a lăsat pe ţigani să folosească locul. Zona Tepliţa este în administrarea Primăriei
Bocicoiu Mare, iar primarul Lazarciuc primeşte, zilnic, plângeri de la oamenii care au terenuri în
zona şatrelor.
"Suntem puşi într-o situaţie în care nu putem interveni. Aceşti romi trăiesc în condiţii
inimaginabile, nu ţin cont de nimic, producând stricăciuni celor din zonă. Închipuiţi-vă că nu au
WC-uri. Am încercat să-i alungăm şi cu poliţişti din cadrul PPL Bocicoiu Mare, dar nu am reuşit.
Am luat legătura şi cu poliţistul care le-a dat acordul, dar mi-a spus că este «afacerea» soţiei lui.
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Efectiv, nu mai ştim ce să facem", se plânge Liviu Lazarciuc, primarul comunei Bocicoiu Mare.

• Înşelătorii şi furtişaguri

Colectarea fierului vechi pare a fi doar o muncă "de faţadă", pentru că nou veniţii se ocupă mai
degrabă cu... furturi de recolte, înşelătorii etc. Recent, o ţigancă, sub pretextul că îi ghiceşte
viitorul unei femei - profitând de naivitatea acesteia - i-a cerut inelul de aur de pe deget să îl
ducă la descântat în tabără. Femeia, credulă, i l-a dat, mai ales că ghicitoarea perfidă i-a arătat
un teanc de bani, spunându-i că nu are niciun fel de nevoi financiare şi că îi aduce înapoi inelul,
lucru care, evident, nu s-a întâmplat. Este inadmisibil ca, într-un oraş cu pretenţii europene,
periferia să fie transformată într-un soi de cătun, în care vieţuiesc, în condiţii de nedescris,
câteva zeci de persoane, care-i terorizează, prin furturi, înşelătorii şi mizerii, pe cei din jur.
Aşteptăm, totuşi, ca cineva să ia măsuri.
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